

Jegyzőkönyv kivonat

Jelölt neve: Cseh Valentin

Doktori védés időpontja: 2017. 09. 28.

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

A Bírálóbizottság megállapította, hogy az értekezés a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Doktori Szabályzatában rögzített formai és tartalmi követelményeknek megfelel. A megfogalmazott tudományos problémát, miszerint a második világháború során a magyar olajipar egészét ért támadások története csak érintőlegesen foglalkoztatta a hazai hadtörténetírást, világos és jól követhető logikai vezérfonal mentén dolgozta fel.

A disszertáció témaválasztása időszerű, hiszen hazánk hadtörténelmének e részletéről szóló értekezés minden eddiginél alaposabban és részletesebben tárta fel a témát, vagyis növelte a korszakról eddig meglévő tudásunkat.

A jelölt hipotéziseit jól fogalmazta meg, melyek segítették a tudományos kutatómunkát. A disszertáció kutatási módszerei minden tekintetben megfelelnek a tudományos elvárásoknak. A feldolgozott hazai és nemzetközi szakirodalom naprakész, mind a mennyiségi, mind a minőségi kívánalmaknak maximálisan megfelel, alapos feldolgozottságot tükröz. A források kezelése precíz, megfelel a tudományosság igényeinek. A dolgozat nyelvezete szakszerű, gördülékeny és közérthető.

A Bírálóbizottság véleménye szerint az értekezés tudományos értéket képvisel, gyakorlati hasznosításra alkalmas dolgozat, melynek fejezetei szervesen és logikusan kapcsolódnak egymáshoz.

A védésen a jelölt a felmerült kérdéseket lényegében megválaszolta.

ÚJ TUDOMÁNYOS EREDMÉNYEK

1. Feltárta, majd összegezte azokat a politikai, gazdasági és katonai okokat, amelyek elvezettek a magyar olajipar elleni 1944–1945-ös légitámadásokig. Különös hangsúlyt helyezett a magyar olajipart érintő szövetséges hírszerzési tevékenységre, az e folyamat során készült jelentéseken keresztül.

2. Minden korábbinál teljesebben, komplexitásra törekedve, bemutatta a magyar olajcélók ellen indított angolszász légitámadásokat. Ezen eseménysort igyekezett a második világháború hadtörténetébe ágyazva ismertetni.

3. Disszertációjában egyértelművé váltak azok a károk, amelyeket a magyar olajipar elszenvedett. Ugyanakkor feltárta, hogy az iparág miként tudta a működését fenntartani az ismétlődő amerikai és brit légitámadások ellenére a második világháború végéig.

Mindezek alapján a Bírálóbizottság javasolja a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Egyetemi Doktori Tanácsának, hogy a jelöltnek ítélje oda a PhD tudományos fokozatot.